

Семейный детектив

Вдова Михаила Евдокимова вступилась
за водителя, обвиняемого в гибели ее мужа

Наше интервью 2005 - 29 нояб. - с 1, 6.

ЛАРИСА ВАСИЛЬЕВА,
ВИКТОР ЯДУХА

Кульминацией расследования причин гибели губернатора Алтайского края Михаила Евдокимова можно смело назвать открытое письмо его вдовы, в понедельник попавшее в СМИ.

Во время судебного разбирательства она уже передавала через доверенных лиц, что претензий к Олегу Щербинскому, водителю «Тойоты», не имеет.

В понедельник, позвонив по контактному телефону, указанному в открытом письме, корреспондент «НИ» узнал, что «письмо подлинное», и во вторник анонимные «координаторы» разошлют его факсимиле с личной подписью Евдокимовой в редакции целого ряда СМИ. А 6 декабря, в день рождения Михаила Евдокимова, его вдова Галина, возможно, соберет пресс-конференцию.

Тем временем «дело Щербинского» – водителя «Тойоты», которую 7 августа задел перед столкновением с роковой березой «Мерседес» Евдокимова, – продолжает трещать по швам. Напомним, в обвинительном заключении скорость «Мерседеса» не зафиксирована – там лишь отмечено, что она «превышала 65 км/ч». 23 ноября следователи прокуратуры опрашивали сотрудников автохозяйства администрации Алтайского края и работников службы безопасности Евдокимова. Они подтвердили, что Иван Зуев (погибший водитель губернатора) забрал лимузин из гаражного бокса в Барнауле 7 августа в 6.00. В селе Верх-Обское, где находился Евдокимов, губернаторский «Мерседес» появился в 7.30 – это за свидетельствовал в суде его охранник. Между тем от Барнаула до Верх-Обского – 200 километров, не считая километража по Барнаулу и Бийску. Следовательно, лимузин ехал в Верх-Обское со скоростью не менее 140 км/час. Если это так, заметил адвокат Щербинского Андрей Карпов, то почему не предположить, что и в село Полковниково, на пути к которому случилась катастрофа, лимузин летел с не меньшей, а то и большей скоростью?

Окончание на стр. 6